

Servicii de evaluare vizuală rapidă a clădirilor

I.D.: 96443090

Documente participare:

- FisaDate_DF1212718.pdf
- Anexa DUAЕ.pdf
- Caiet sarcini.pdf
- Contract model.pdf
- Formulare.pdf
- DUAЕ_CERERE_277696.xml

Data publicarii	26.04.24	Coduri CPV	71315300-2
Termenul limita pentru depunere:	27.05.24	Pretul estimativ:	722.689,00 RON - 722.689,00 RON

Descriere: Evaluarea vizuală rapidă (EVR) este o procedură de evaluare seismică simplă, fără analiză inginerescă de detaliu și care are ca scop stabilirea unui nivel (punctaj) de prioritate pentru realizarea investițiilor pentru punerea în siguranță a clădirilor față de acțiunea seismică. Obligativitatea realizării acestei activități rezultă din prevederile Legii nr. 212/2022 din 12 iulie 2022 privind unele măsuri pentru reducerea riscului seismic al clădirilor, ale Ordinului MDLPA nr. 2853/2022 din 7 noiembrie 2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 212/2022, precum și ale Ordinului MDLPA nr. 3231 din 14 decembrie 2022 pentru aprobarea reglementării tehnice "Metodologie de evaluare vizuală rapidă a clădirilor". Prin urmare, se solicită prestare de servicii de Evaluare vizuală rapidă a unui număr de 7500 clădiri de pe raza municipiului Arad. Evaluarea vizuală rapidă (EVR) este o procedură de evaluare seismică simplă, fără analiză inginerescă de detaliu și care are ca scop stabilirea unui nivel (punctaj) de prioritate pentru realizarea investițiilor pentru punerea în siguranță a clădirilor față de acțiunea seismică. Punctajul este stabilit luând în considerare caracteristicile de vulnerabilitate seismică ale clădirilor existente, conform sistemului de asigurare a calității în construcții și practicii generale de construcție de la data realizării acestora. Evaluarea vizuală rapidă va lua în considerare un număr limitat de parametri care influențează semnificativ riscul seismic asociat unei clădiri și se va realiza prin colectarea de informații prin inspecție vizuală în teren a fiecărei clădiri care face obiectul acestei proceduri, de către inspectori calificați, conform prevederilor Reglementării tehnice RTC 10-2022 "Metodologie de evaluare vizuală rapidă a clădirilor". În vederea efectuării evaluării vizuale rapide - EVR - informațiile vor fi colectate din teren la nivel minimal, astfel încât inspecția să se poată realiza de pe domeniul public, prin observarea clădirii dinspre exterior, fără a fi necesar accesul inspectorului în imobil, indiferent de forma de proprietate a acestuia. Aceste informații vor fi completate cu cele existente în bazele de date privind fondul construit, aflate în administrarea autorității contractante, sau alte imagini din surse publice disponibile inspectorului. În cazul utilizării imaginilor din surse publice, inspectorul va verifica vizual acuratețea acestora în timpul inspecției în teren. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări adresate în termenul prevăzut la secțiunea I.1 (12 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor) cu 10 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor, astfel încât să respecte prevederile art. 160-161 din Legea 98/2016 cu modificările și completările ulterioare.